



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE CIÊNCIAS DA VIDA E DA NATUREZA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIODIVERSIDADE NEOTROPICAL (PPGBN)**

EDITAL PPGBN 12/2025

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO MESTRADO EM
BIODIVERSIDADE NEOTROPICAL 2º SEMESTRE LETIVO DE 2025**

O Vice-coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Neotropical (PPGBN) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), designado pela Portaria UNILA nº 403, publicada no Diário Oficial da União, nº 153, de 10 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições, conforme deliberado em reunião do dia 23 de julho de 2025 pela Comissão de Seleção instituída pela Portaria PPGBN nº 04/2025, torna público a retificação ao edital PPGBN nº 08/2025:

1. RETIFICAÇÃO

- 1.1. Onde se lê: “1.1. Divulgação de lista preliminar de aprovados(as) e ordem de classificação: Até 23 de julho de 2025” leia-se “1.1. Divulgação de lista preliminar de aprovados(as) e ordem de classificação: Até 24 de julho de 2025”
- 1.2. Onde se lê: “1.1. Interposição de recurso via e-mail em formulário próprio: Até três dias úteis após divulgação” leia-se “1.1. Interposição de recurso via e-mail em formulário próprio: Até dois dias úteis após divulgação”

Foz do Iguaçu, 24 de julho de 2025

Wagner Antonio Chiba de Castro

Vice-coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Neotropical



*MINUTA DE EDITAL N° Minuta do Edital PPGBN n° 12/2025/2025 - PPGBN (10.01.06.03.04.07) Serviço
Público Federal
(N° do Documento: 14)*

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

*(Assinado digitalmente em 24/07/2025 19:32)
WAGNER ANTONIO CHIBA DE CASTRO
COORDENADOR(A) DE CURSO - SUBSTITUTO
PPGBN (10.01.06.03.04.07)
Matrícula: ###875#3*

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **14**, ano: **2025**,
tipo: **MINUTA DE EDITAL**, data de emissão: **24/07/2025** e o código de verificação: **de4fe9b618**